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Raport de activitate pentru anul 2022 

Subsemnatul Bîrzu Sorin, membru al Partidului Naţional Liberal, având 
funcţia de consilier local, în baza art. 225, a]in. 2 din OUG nr. 57/2019, cu 
modificările si comp letările ulterioare, prezint raportul anual de activitate pe anul 
2022: 

In calitate de consilier local, fac parte din Comisiei de specialitate nr. 4 
,,Servicii publice şi comerţ  şi deţin funcţia de preşedinte al acesteia. Am 
p articipat la 3 1 de sedinte de consiliu local, din care 1 6 sedinte extraordinare de 
indata, 3 sedinte extraordinare, 12 sedinte ordinare. In cadrul acestor sedinte au 
fost adoptate 21 1 hotarari de consiliu local. 

In calitate de preşedinte al Comisiei de Servicii publice şi comerţ  al 
Municipiului Tecuci am convocat şi stabilit şedinţele precum şi ordinea de zi a 
acestora. În cadrul şedinţelor comisiei am avizat favorabil, după  ce au fost 
analizate şi dezbătute, rapoartele de avizare a tuturor proiectelor de hotărâre la 
care era necesar avizul comisiei din care fac parte. 

Ori de câte ori a fost necesar am luat legătura cu compartimentele de 
specialitate în vederea clarificării aspectelor prezentate în rapoartele de 
specialitate ale proiectelor de hotărâri. 

În calitate de consilier local am participat la şedinţele ordinare, 
extraordinare şi de îndată  convocate de domnul Primar al Municipiului Tecuci. 

Am făcut tot ce era posibil pentru a cunoaşte cât mai multe aspecte ale 
activităţii administraţiei publice, precum şi opiniile, preocupările şi interesele 
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societăţii civile. Am p articipat la dezbaterile din comisii, la consultări pe marginea 
proiectelor de hotărâri importante, diverse evenimente publice, în desfăşurarea 
cărora prezenţaconsilierilorlocali a fost necesară  şi am răspuns, alături de ceilalţi 
membri, la toate petiţiile adresate comisiei din care fac parte. 

Am participat la dezbaterile publice si la majoritatea evenimentelor 
organizate de Primăria Tecuci precum si la manifestările organizate de Casa de 
Cultura, Biblioteca Tecuci şi Muzeul de Istorie ,,Teodor Cincu. 

Sunt membru în consjljul de administraţie al Gradiniţei nr. 1 7 Tecuci, unde 
am participat la majoritatea şedinţelor la care am fost convocat şi am susţinut 
conducerea unităţii în rezolvarea problemelor de ordin administrativ. 

În întreaga activitate dcsfăşurată  în calitate de ales local am respectat 
interesele cctăţenilor. 

In p erioada următoare voi acţiona în limita competenţelor oferite de funcţia 
de consilier localpentru rezolvareaproblemelor societăţilor aflate in subordinea 
CL şi a problemelor ridicate de cetăţenii mun. Tecuci în vederea dezvoltării 
oraşului. 

Consilier local, 
RrzuSorin 
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